

МОУ «Пламенская средняя
общеобразовательная школа»

*Учителя
образ
светлый...*

*У каждого своя
судьба,
Не рок и не веленье
Бога,
А просто длинная
дорога
Или короткая
тропа...*



*Светлой
памяти
ЛЮБИМОГО
УЧИТЕЛЯ
Ольги
Павловны
Зезюли*



**Учитель! Даже через много лет
Зажженный Вами не погаснет
свет!**

**Он мне ещё поможет, и не раз,
Учитель мой, в делах
продолжить Вас!**

Ольга Павловна Зезюля родилась 11 сентября 1936 года в селе Киселево, Кемеровской области, в том же году Ольга с родителями переехала в Ленинградскую область. Мама, Тамара Григорьевна, была фельдшером – окушером, а папа, Павел Васильевич, работал хирургом, он погиб во время войны. Во время войны Ольга с мамой укрылись в лесу. Мама работала медсестрой в лесном партизанском лагере, а дочка помогала как могла. Лес бомбили, но они выжили, спаслись. После войны переехали в Гатчину, здесь жила Олина бабушка, улица Чкалова дом 61. Затем Тамара Григорьевна переехала в д. Низковицы, Оля жила у бабушки в Гатчине. Ольга Павловна была единственным ребенком в семье и на нее возлагались большие надежды.



Ольга Павловна в 1954 году окончила с золотой медалью Гатчинскую среднюю школу №4.

После окончания школы выбор профессии для юной Ольги не стоял:

Выбор профессии – дело серьёзное.

Быть педагогом – себе дать зарок:

Да, я готова свершить невозможное

И, как волшебник, идти на урок!

В сентябре 1954 года Ольга поступила в Гатчинское педагогическое училище. . По окончании училища в 1956 году она получила диплом с отличием и была направлена в Низковицкую начальную школу.





*Всегда ты тверда своей поступью честной,
Несла ты добро и улыбку несла.
И спрашивать строго умела, но, всё же,
За строгостью этой скрывалась душа...*



Проработав в Низковицкой начальной школе 15 лет, в 1971 году Рано перевело Ольгу Павловну в Жабинскую школу, так как она стала базовой и студенты Гатчинского педучилища проходили там практику. В этой школе она проработала еще 15 лет

*С 1989 года Ольга Павловна стала работать в Пламенской средней школе.
Здесь она провела свои последние школьные годы, как учитель, Плет.
В 2000 году Ольга Павловна вышла на пенсию.*



За годы своей работы Ольга Павловна получила такие почетные звания ,как старший учитель, большое количество почетных грамот, а в 1996 ей был присвоен высший,14 разряд.



Ольга Павловна Зезюля...

Она была учителем от Бога: быть доброй, но, в то же время, строгой, а главное, уметь заинтересовать ребёнка - это дано не каждому. Ольга Павловна очень любила свое дело и делала всё возможное, чтобы ученики научились правильно произносить трудные слова, любить поэзию и прозу, решать задачи, уравнения, примеры.

Вся жизнь Ольги Павловны – это школа. Её очень любили и уважали ученики. Память об этом светлом, добром, мудром Учителе будет жить в наших сердцах – сердцах её учеников».





**Светлый Образ любимого
Учителя
Ольги Павловны Зезюли
навсегда в сердцах её
учеников**



***. Не смейте забывать учителей!
Они о нас тревожатся и помнят,
И в тишине задумавшихся комнат,
Ждут наших возвращений и вестей
Им не хватает этих встреч не частых.
И сколько бы не миновало лет,
Слагается учительское счастье,
Из наших ученических побед.***